
西日本工業大学

　インターンシップ事前アンケート集計結果

アンケート概要

実施期間　：　平成２７年５月１日（金）、５月１２日（火）、６月１日（月）

対　象　　：　インターンシップセミナー参加の学科・学生

回収数　　：　 161 名

設問1　所属学科について

人数

総合システム工学科 80

情報デザイン学科 36

建築学科 45
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合　計

＜その他 内訳＞ 
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設問３　興味のある分野　（複数回答可）

設問４　実習先の選択基準　（複数回答可）

＜その他内訳＞ 

 ◇ 土木2 ◇音響系 ◇営業  ◇技術サービス業  ◇教職 ◇放送局 ◇コンサルタント 

 ◇デザイン4◇事務  ◇映像3 ◇ 3Ｄ  ◇ＣＧ ◇リフォーム・リノベ ◇ 旅行会社 
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＜その他内訳＞   ◇中小企業 
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設問５　インターンシップに行きたい企業

株式会社エイチ・アイ・エス 1

㈱太名嘉組 1

沖縄電力㈱ 1

㈱九電工 1

㈱クエスト（井筒屋） 1

小倉鉄道㈱ 1 1

清水建設㈱ 1

新日鐵住金㈱ 2

新日本非破壊検査㈱ 2

積水ハウス㈱ 2 1

㈱ソルネット 1

大成企業㈱ 1

㈱タカラトミーアーツ 1

都市計画関連 1

㈱戸畑ターレット工作所 1

日本貨物鉄道九州支社 1

㈱安川電機 1

山口合同ガス㈱ 1

ヤマハ㈱ 1

㈱ランテックソフトウェア 1

建築設計 1

室内設計 1 1

㈱オーディオテクニカ 1

㈱大林組 1

㈱沖電工 1

九州化学工業㈱ 1

九州電力㈱ 1

大晋建設㈱ 1

大和ハウス工業㈱ 3

TOTO㈱ 1

㈱バンダイ 1

三島光産㈱ 1

㈱山本工作所 1

建築構造 1

鹿島建設㈱ 1

㈱カンノ製作所 1

トヨタ自動車㈱ 1

日産自動車㈱ 1

古河機械金属㈱ 1

㈱豊光社 1

ローランド㈱ 1

企　業　名 第１希望 第２希望 第３希望
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設問６　インターンシップに対する不安　（複数回答可）

設問７　インターンシップで学びたいこと、不安や疑問　（自由筆記）

・ 仕事場におけるその場の雰囲気や人間関係を直接感じたい

・ 仕事を行う事の大変さ、企業に入って初めて得た楽しさ

・ 仕事に対するモチベーションの維持の仕方　インターンシップを通じて企業が得られる利益について

・ ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟで会社の雰囲気、また仕事など見て自分に足りない所をしっかり考えたい

・ 将来働いてみたい企業に行きたいので今のうちから仕事内容を知りたいです

・ 自分に合っているのかを確認して専門的な技術を学びたい

・

・ 自分に今、何がたりないか未熟さを知りたい

・ 自分に合うような仕事を見つける。職場の空気を肌で感じたい

・ 自分がどこまで動けるか？知ってみたい。コミュニケーションはとれるのか？

・ バイトなどは基本的に休んでその期間は完全に空けておいた方がいいのでしょうか？

・ 履歴書に書くと合否に差が出るのは本当ですか？

・ 外国人なのですごく心配しています

その企業にｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟとして参加した時、学科・大学が違う人が居たとしたら協力しつつ互いに情報
交換しながら行いたいと思う
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＜その他内訳＞ 

◇ 礼儀 ◇日程  

◇ 勉強が苦手なので仕事についていけるか心配   

◇ 日程が合うか 

◇ 課題をこなせるかどうか  
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